
Отчет
Анкетирование 

старшекурсников 
2022-2023



0

50

100

150

200

250

300

БХФ ИТФ СГФ ФиМК ФМФ ФП СПО всего

18 13 23
39

26 28 20

167

24 14

46 41 37
28

67

257

Показатель активности студентов выпускных курсов по 
факультетам (64% участия)

количество

ожидаемый выпуск



62%
4%

14%

20%

Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение 
которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности)

Соответствует

Не соответствует 

Затрудняюсь ответить

В основном  соответствует 



92%

5%

3%

Достаточен ли выделяемый объем времени, 
отведенный на контактную работу с преподавателем 
(лекционные, практические, лабораторные занятия)?  

Да

Нет

Затрудняюсь 
ответить



29%

51%

20%

Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин?

Да

Нет 

Затрудняюсь ответить



58%

35%

4% 2%

Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, 
имеющаяся в электронно-библиотечных системах ОО?

Да, полностью 
удовлетворяет

Скорее удовлетворяет, 
чем не удовлетворяет

Скорее не 
удовлетворяет, чем 
удовлетворяет

Полностью не 
удовлетворяет



70%

17%

12%

Всегда ли доступна Вам необходимая информация, 
касающаяся учебного процесса?

Да, всегда

Нет, не всегда

Затрудняюсь 
ответить



51%43%

6% 1%

Оцените организацию научно-исследовательской 
деятельности обучающихся (возможность участия в 

конференциях, семинарах, т.п.)

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно



48%

43%

8% 1%

Оцените удовлетворенность организацией и 
проведением практик? 

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно



46%

37%

10%

0% 8%

Как Вы оцениваете организацию проведения 
преподавателями индивидуальных консультаций в 

ходе семестра?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

Не проводятся



76%

7%
7%

3% 7%
2% 0%

0%

50%

100%

Да, все 
организовано на 
высоком уровне

Не вполне, так как 
меня не 

удовлетворяет 
отсутствие 

практической 
направленности 
работы, связи с 

реальным 
производством 

Не вполне, так как 
меня не 

удовлетворяет 
предлагаемый 

кафедрой перечень 
тем ВКР

Не вполне, так как 
на факультете  / в 

институте нет 
возможностей для 

проведения 
качественных 

экспериментов

Не вполне, так как 
не уделяется 
достаточного 
внимания со 

стороны научного 
руководителя

Полностью не 
удовлетворяет

ВКР нет

Удовлетворены ли Вы организацией процесса подготовки и 
написания ВКР? (может быть выбрано несколько вариантов 

ответа)



62%

30%

5% 1% 2%

Оцените оперативность и результативность 
реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в 

деканат, к руководству вуза):

Да, полностью удовлетворяет

Скорее удовлетворяет, чем не 
удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет, чем 
удовлетворяет

Полностью не удовлетворяет

С запросом не обращался(ась) 



89%

3%

1%
7%

Встречались ли случаи, когда преподаватель 
сознательно создавал препятствия при сдаче экзамена, 

зачета и намекал в дальнейшем на коррупционные 
действия с вашей стороны?

Нет 

Да – 1-2 раза

Да – 3 и более раз

Затрудняюсь ответить



16%

25%

59%

Оцените Ваше участие в органах студенческого 
самоуправления:

Принимаю активное 
участие

Участвую периодически в 
отдельных мероприятиях

Не участвую



43%

30%

7%

1%

20%

Оцените условия получения дополнительного 
образования в университете

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

Затрудняюсь дать 
оценку



54%

28%

9%

3% 5%

Удовлетворены ли Вы условиями обучения в 
дистанционном режиме?

Да

Скорее да

Скорее нет

Нет

Затрудняюсь ответить 



8%

6%

8%

13%

65%

Работаете ли Вы в настоящее время?

На постоянной работе по 
специальности 

На временной работе по 
специальности 

На постоянной работе не 
по специальности 

На временной работе не 
по специальности

Не работаю



48%

13%

39%

Планируете ли Вы после окончания университета 
работать по специальности?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



48%

7%
14%

20% 24%
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Мнение не изменилось. 
Удовлетворен своим 

выбором

Ожидания не оправдались. 
Разочарован в процессе 
обучения специальности

Выбрал данную 
специальность ради 

поступления на бюджет

Изменились взгляды на 
жизнь. Выбранная 

специальность/направление 
мне не подходит

Изменилось. До поступления 
имел другое представление 

о специальности

Изменилось ли Ваше мнение о специальности в ходе 
обучения? (несколько вариантов ответа)



35%

15%

26%

3%

3%

8%

5%
4%

Определите главный, на Ваш взгляд, показатель 
престижности университета:

Качество образования

Трудоустройство

Высокая квалификация 
преподавателей
Развитая материально-
техническая база
Активная научная 
деятельность на базе вуза
Широкий выбор 
специальностей
Рейтинг вуза

Известность на 
федеральном уровне 



78%

3%

19%

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 
данной ОО и на данном направлении подготовки 

(специальности):

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

Затрудняюсь дать оценку



62%
13%

10%

3%
1%

3%
8%

Вы готовы рекомендовать Уфимский университет науки 
и технологий другим?

Да, в БашГУ дают отличные 
теоретические знания и 
практические навыки
Да, если нужен диплом о высшем 
образовании 

Да, по другим причинам

Нет, рекомендую поступать в более 
престижные вузы

Нет, в других вузах более 
качественное обучение 

Нет, по другим причинам

Затрудняюсь дать оценку


